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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 5.- 

ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 6.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟ ΧΑΡΑΛΑ-

ΜΠΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 7.- ΚΑΡΑΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 

8.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 10.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 11.- 

ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 13.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Λουτρακίου -Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 14.- ΣΤΑΘΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜΑΡΧΟ Διστόμου 

-Αράχωβας-Αντίκυρας, 15.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 

αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνε-

δρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα  

είκοσι οκτώ (28) Φεβρουαρίου 2020, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 16:00´ μ.μ. στην αίθουσα συ-

νεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο - Πλ. Εθνικής Αντιστά-

σεως (Καραγιαννοπούλου 1, Λιβαδειά), μετά από την υπ’ αριθ. 74/24-2-2020 πρόσκληση του κ. 

Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβού-

λιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.-ΑΠΟΣΤΟ-

ΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΡΔΑΚΗΣ 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 3.- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 4.- ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 5.- 

ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 7.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-

Βόχας, 8.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 9.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 10.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-

Ειδυλλίας, 11.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΤΣΑΤΣΑ-

ΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 13.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
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Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, κωλυό-

μενοι.                                                                                                                                 

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαπέντε (15) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την 

έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση επί της πρότασης για την ανάληψη συντονιστικού ρόλου στην 

υλοποίηση της δράσης: «Κορινθιακός – υδάτινοι δρόμοι επικοινωνίας, πολιτισμού, ανάπτυξης.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Λάβαμε πρόταση από τον κ. Κωνσταντίνο Μπάμπουλα για την ανάληψη συντονιστικού ρόλου 

στην υλοποίηση της δράσης: «Κορινθιακός – υδάτινοι δρόμοι επικοινωνίας, πολιτισμού, ανάπτυ-

ξης», το περιεχόμενο της οποίας έχει ως εξής: 
 

«Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε του Σ.Π.Ο.Α.Κ., 
 

Με τις ευχές μου για Δημιουργική θητεία και Ειρηνικό 2020, θα ήθελα να σας εκθέσω μερικές 

σκέψεις-προτάσεις, οι οποίες προσανατολίζουν στα συστατικά που συνθέτουν τον Κορινθιακό Κόλπο. 

Πολιτισμός και Περιβάλλον. 

Η Λαϊκή παράδοση είναι τα δημιουργήματα που συνθέτουν τον Λαϊκό Πολιτισμό, ήθη και έθιμα, 

δημοτικά τραγούδια,, παραμύθια, κτίσματα, γλώσσα, ντύσιμο, διατροφικές συνήθειες, καλλιέργειες, 

μεταποίηση, θρησκευτικέ παραδόσεις. Είναι ο καθρέφτης ενός λαού και συντελεί στην πολιτιστική το 

ταυτότητα. 

Ο Κορινθιακός Κόλπος περιλαμβάνει όλους τους τομείς του πολιτισμού μας και αποτελεί μια 

πολύτιμη κληρονομιά. Η διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς και του μνημειακού αποθέματος 

είναι πρώτη προτεραιότητα. Η διαρκής χρήση των μνημείων ενισχύει το πολιτιστικό στίγμα και 

συμβάλλει στην διατήρησή τους σε βάθος χρόνου. Είναι αναγκαιότητα να συνδέσουμε το  μνημείο με 

τον τόπο, με τα τοπικά δρώμενα και τους πολίτες. Συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 

για την διαφύλαξη της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Η προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς και η ανάδειξη των μνημείων, δεν αποτελεί μόνο 

χρέος προς την ιστορία και την αυτογνωσία μας, είναι το εφαλτήριο για βιώσιμη ανάπτυξη. 
 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Μπορούμε να συμβάλουμε, στην προβολή του τόπου και των ανθρώπων του, η διαμόρφωση ενός 

τέτοιου σχεδίου είναι το γνωστικό μας αντικείμενο. Έχουμε την εμπειρία και την τεχνογνωσία να 

αναλάβουμε τον σχεδιασμό και την υλοποίηση, καινοτόμων δράσεων για την διατήρηση και ανάδειξη 

των όψεων του Κορινθιακού. Οι μύθοι, η λαογραφία, οι παραδόσεις, οι διατροφικές συνήθειες, οι 

άνθρωποι και οι δραστηριότητές τους, το ανάγλυφο του τοπίου που συνθέτουν τις όψεις του 

Κορινθιακού θα προβληθούν με έναν μοναδικό τρόπο, ώστε η απήχηση στην παγκόσμια κοινότητα να 

είναι άμεση και διαχρονική. 

«Κορινθιακός – υδάτινοι δρόμοι Επικοινωνίας, Πολιτισμού, Ανάπτυξης». 

Πρόταση δομημένη στις αρχές ίδρυσης του φορέα, τον οποίο εκπροσωπείται, την προστασία και 

ορθολογική ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου. Προσδοκά στην ανάπτυξη ενός κοινού πλαισίου 

δράσης των κοινωνικών, παραγωγικών, πολιτιστικών, περιβαλλοντικών φορέων. 

Επιτακτική ανάγκη η δημιουργία τεσσάρων κοινοτήτων, μία ανά περιφέρεια. Τέσσερα επίκεντρα, 

σημεία αναφοράς και επικοινωνίας δράσεων, θα τα ορίζαμε ως δημιουργικά κάμπινγκ. Ο ρόλος του 

πολυσύνθετος, πολιτιστικός, εκπαιδευτικός, προσανατολίζουν στην δημιουργική απασχόληση, τον 

εθελοντισμό. 

Η παραγωγή ενός ημίωρου βίντεο με την δραστηριότητα των ανθρώπων και των επισκεπτών του 

Κορινθιακού Κόλπου σε ένα εικοσιτετράωρο. Ο δυνητικός επισκέπτης του Κορινθιακού θα έχει 

άμεση εικόνα από την παραγωγική δραστηριότητα, τις αγροτικές καλλιέργειες, την πολιτιστική 

δραστηριότητα, τα μνημεία, τις φυσικές ομορφιές, τις πανέμορφες βουνοκορφές, τις καταγάλανες 

ακτές, τις διατροφικές συνήθειες. Προσανατολίζει στον Τουρισμό Εμπειρίας. 

Πολλοί φορείς υλοποιούν δράσεις στην περίμετρο του Κορινθιακού κατά την διάρκεια του έτους. 

Η ενοποίηση της πολιτιστικής δραστηριότητας σε ένα κοινό πλαίσιο προγράμματος, θα οδηγήσει στην 

οικονομία κλίμακας αλλά πολύ περισσότερο δυναμική προβολή – δράσεων και τόπου. 



4 

 

           ΑΔΑ: ΩΗ3ΙΟΚ6Λ-ΛΦ2                                  

Ανάπτυξη δράσεων σε ιστορικά, αρχαιολογικά, φυσικού κάλους μνημεία του Κορινθιακού – 

συμβάλλουν στην διατήρηση και την προβολή τους. Δράσεις όπως «Δρόμοι του Παυσανία» σε 

αρχαιολογικούς χώρους, «τα Κάστρα και η Ιστορία τους» σε κάστρα του Κορινθιακού, «Ποίηση και 

Μουσική» σε ιστορικά και φυσικού κάλους μνημεία, μπορούν να γίνουν μικρά ντοκιμαντέρ του 

τόπου, για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, την εκπαιδευτική κοινότητα, τους φορείς. 

Κορινθιακός – υδάτινοι δρόμοι Επικοινωνίας, Πολιτισμού, Ανάπτυξης. 

Κορινθιακού όψεις Πολιτισμός και Περιβάλλον.» 
 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την πρόταση του κ. Κωνσταντίνου Μπάμπουλα για την ανάληψη συντονιστικού ρόλου 

στην υλοποίηση της δράσης: «Κορινθιακός – υδάτινοι δρόμοι επικοινωνίας, πολιτισμού, ανάπτυ-

ξης» και μετά από διαλογική συζήτηση,    

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
α) Την ένταξη της πρότασης του κ. Κωνσταντίνου Μπάμπουλα για την ανάληψη συντονιστικού 

ρόλου στην υλοποίηση της δράσης: «Κορινθιακός – υδάτινοι δρόμοι επικοινωνίας, πολιτισμού, 

ανάπτυξης» στις επόμενες δράσεις του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

β)  Τη συγκρότηση ομάδας εργασίας για τη σύνταξη σχετικής πρότασης με σκοπό την προώθη-

ση της προαναφερόμενης δράσης προς τους Δήμους-Μέλη του Συνδέσμου, αποτελούμενη από τα 

εξής μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ.: Πρόεδρο του Συνδέσμου, Γιάννη Αποστόλου, Απόστολο Δαγδε-

λένη και Γιάννη Νταουσάνη, προκειμένου να τεθεί ως θέμα σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. προς 

έγκριση. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 21/2020. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 

 
 

 


